



II AUTORIDADES Y PERSONAL

2.— OPOSICIONES Y CONCURSOS

SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 6 de octubre de 2010, de la Dirección Gerencia, por la que se convoca concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes de Licenciados Especialistas en Ciencias de la Salud en la Categoría de Psicólogo Clínico, en las Instituciones Sanitarias del Servicio Extremeño de Salud. (2010062508)

Apreciado error en el Anexo V de la Resolución de 6 de octubre de 2010, de la Dirección Gerencia, por la que se convoca concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes de Licenciados Especialistas en Ciencias de la Salud en la Categoría de Psicólogo Clínico, en las Instituciones Sanitarias del Servicio Extremeño de Salud, publicada en el DOE número 201, de 19 de octubre de 2010, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 24554, en el Anexo V. Comisión de Valoración:

Donde dice:

«VOCALES

Leopoldo Elvira Pisón».

Debe decir:

«VOCALES

Leopoldo Elvira Peña».